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Это читают
	 В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 
 Комментариев:  0

	 Коррупция в ТЦК и обогащение военкомов — реалии современной Украины 
 Комментариев:  0

	  Украинка погибла в смертельном ДТП в Италии (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Уехавшим за границу уклонистам будут блокировать консульские услуги
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье избрали меры пресечения наркобарыгам
 Комментариев:  0

	 Польские фермеры блокируют движение на трех КПП
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье пойдет под суд ОПГ наркоторговцев (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Оформление зоны отдыха у воды: выбор шезлонга для бассейна
 Комментариев:  0

	 Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  На границе с Венгрией заработает КПП Великая Паладь - Надьгодош



	  Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК



	  По-настоящему военкомов за превышение полномочий никто не наказывает



	  Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму



	  Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 



	  "Ни в какие ворота": В Ужгороде высадили пальмовую аллею (ФОТО, ВИДЕО)



	  Уехавшим за границу уклонистам будут блокировать консульские услуги



	  Рада которую мы заслужили



	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 12.12.2001 07:00:00
 Мукачевських рекетирів вдалось знешкодити чеській поліції у Празі
Та чеська поліція вважає, що привід для оптимізму все ж є: вдалось затримати шістьох важливих членів з так званої мукачівської злочинної бригади. За інформацією поліції, це угрупування тримало під контролем терени центральної та північної Чехії зі столицею включно. Фахівці з відділу з боротьби з організованою злочинністю поліції Чеської Республіки відстежували групу українських рекетирів майже рік. Нещодавно її вдалось затримати, причім - так би мовити, на гарячому, на місці передачі понад однієї тисячі доларів відступного від жертви рекету - одного громадянина з України. Подальшим кроком...


 12.12.2001 07:00:00
 Події
[b]Двоє малюків померло у Воловецькій райлікарні[/b] Вночі 8 грудня до Воловецької райлікарні з села Опорець Сколівського району сусідньої Львівської області привезли 2-річного та 3-річного малюків з діагнозом “гостре отруєння чадним газом”. Врятувати малюків лікарям не вдалося. Про те, що трапилося, закарпатські медики негайно повідомили телефоном у Сколівський райвідділ УМВС у Львівській області. Слідчо-оперативна група, що після повідомлення негайно виїхала в село, встановила, що в будинку батька дітей виникла пожежа, яка знищила домашні речі. Від чадного газу потерпіли діти. А причина...
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 Закарпатці на з’їзді Партії промисловців і підприємців
ВЧОРА в Києві відбувся з’їзд Партії промисловців та підприємців України, котру очолює Прем’єр-міністр України Анатолій Кінах. Наш регіон на цьому партійному форумі презентувала делегація крайового осередку ПППУ в складі 10 чоловік на чолі з головою Закарпатської обласної організації ПППУ Іштваном Цапом. У роботі з’їзду ПППУ взяли участь, зокрема, Олександр Гладовський (уповноважений Держкомпідприємництва в Закарпатті), Світлана Король (голова облвідділення Асоціації платників податків України), Андрій Цибик (директор В.Березнянського заводу «Ерстед») та інші.
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 Квартира від «HENKEL»
ВЧОРА на спільному українсько-німецькому підприємстві «HENKEL Ужгород» представники громадськості та журналісти мали незвичну і приємну зустріч з директором СП Олегом Адамчуком та генеральним директором німецької компанії «HENKEL» Петером Ціммелем. Приємну в тому відношенні, що з нагоди 125-річчя свого заснування «HENKEL» оголосила ряд акцій соціального плану, одну з яких того дня спільно з міським товариством інвалідів з дитинства «Оптиміст» (голова — Василина Марко) було реалізовано в м.Ужгороді. А саме — Петер Ціммел вручив ключі від 3-кімнатної квартири (до того ж облаштованої, як кажуть...
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 Кримінальна хроніка
[b]Троє закарпатців вирішили прогулятися. До Словаччини![/b] Співробітники слідчого відділу Перечинського РВ встановили, що три мешканці с. Малий Березний — Ярослав Л., 1980 р.н., Юрій Р., 1983 р.н. та Микола В., 1983 р.н., 8 жовтня о 01.30 в лісі в районі 136-го прикордонного знаку на території Великоберезнянського району незаконно перетнули державний кордон України із Словаччиною. “Прогулянка” трьох молодих закарпатців територією сусідньої держави була припинена тільки в 30 км від кордону. Затримані словацьким прикордонним нарядом після відповідної процедури були передані в Україну. Проти...
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 Про деякі підсумки роботи податкових органів області
З грудня 2005 року в Ужгороді відбувся брифінг першого заступника голови Державної податкової адміністрації в Закарпатській області — начальника Управління податкової міліції Юрія Валька та заступника голови обласної ДПА — начальника управління пидаткового аудиту Ігоря Кріля на тему “Про виконання Указу Президента України «Про деякі заходи з дерегулювання підприємницької діяльності» органамн державної податкової служби області». Як заявив у своєму виступі Ігор Кріль, контроль за дотриманням податкового законодавства є однією з головних функцій органів податкової служби, фактором підвищення...
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 Привітання
Завтра відзначатиме свій день народження відомий громадський діяч, політик і просто чудова людина — голова Закарпатської територіальної організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), голова ГО “Місто”, депутат Закарпатської обласної ради [b]Сергій Миколайович СЛОБОДЯНЮК[/b] Редакція газети “Репортер” приєднується до всіх привітань, що лунатимуть завтра, Сергію, на Твою адресу та зичить Тобі міцного здоров’я, великого людського щастя, наснаги і енергії в роботі, щирих і вірних друзів та усіляких гараздів.
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 Головні пріоритети — соціальний захист та участь у виборах 2002 року
У її роботі взяли участь 130 делегатів, які представляли 143 первинні осередки ЗТО УСВА у районах та містах краю, ряди яких налічують нині 3013 фіксованих членів. Центральними питаннями, що розглядалися на конференції, стали проблеми соціального захисту ветеранів афганської війни, учасників збройних конфліктів у інших країнах, сімей загиблих та участь Закарпатської терорганізації УСВА у виборах 2002 року. У роботі конференції взяли участь перший заступник голови Державного комітету України у справах ветеранів Юрій Зубков, перший заступник голови Закарпатської ОДА Іван Різак, голова обласної...
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 Події
[b]Центр Європи постраждав від терориста-зцілителя[/b] У с. Ділове Рахівського району, де, як відомо, знаходиться знак географічного центру Європи, з’явився зцілитель. «Ділові європейці» виявилися настільки довірливими, що 90 селян здали йому по 200 гривень за тритижневий курс лікування. А знахар взяв і кудись утік. Разом з грошима. Мабуть, у географічний центр Азії... [b]Правомірно на Свалявщині субсидії одержують не всі[/b] Свалявський райвідділ субсидій спільно з робочою групою РДА в 109 випадках виявили неповну інформацію про прибутки свалявських сімей: останнім доведеться піднатужитися й...
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 Новини
[b]Обласна влада сприятиме іноземним спостерігачам на виборах 2002 року[/b] Геннадій Москаль підписав розпорядження, згідно з яким створено робочу групу зі сприяння діяльності офіційних спостерігачів від іноземних держав та міжнародних організацій, які перебуватимуть в області для спостереження за процесом підготовки і проведення виборів 2002 року. Робоча група забезпечить належні умови перебування іноземних спостерігачів у нашому краї, а райдержадміністрації та виконкоми міст обласного підпорядкування максимально сприятимуть їм у здійсненні своїх повноважень згідно з Законом України “Про...
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 Резонанс
Активна і плідна співпраця цих двох організацій базується на підставі спільних інтересів, статутних та програмних цілей Партії та Спілки. Вищою метою Партії промисловців та підприємців України є досягнення стабільного прогресивного розвитку українського суспільства на основі розширеного відтворення та ефективної організації вітчизняного виробництва, розвитку підприємництва та промислово-аграрного сектору економіки. Саме це і є гарантією для досягнення мети Української спілки ветеранів Афганістану - надійний соціальний захист та державна допомога для всіх категорій населення нашої країни...
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 На часткове погашення заборгованості по паводку-98 виділено 1 мільйон гривень
Як заявив в одному зі своїх останніх інтерв’ю голова облдержадміністрації Геннадій Москаль, держава ще не повністю розрахувалася з потерпілими від катастрофічного паводка 1998 р. Чимало закарпатців недоотримали будівельні матеріали, закладені в їхні лімітно-забірні картки: цемент, цеглу, металопрокат, пиломатеріали і т.д., всього на суму близько 2,5 млн. грн. Губернатор пообіцяв, що частково ця заборгованість буде погашена ще до кінця 2001 року і слова дотримав. Днями облдержадміністрація віднайшла додаткові кошти в сумі 1 млн. грн., які найближчим часом спрямують на купівлю будматеріалів для...
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 Краянам — від Президента
Згідно з Указом Президента України Леоніда Кучми, за вагомий особистий внесок у здійснення програм аерокосмічної освіти молоді, заступника директора Закарпатського обласного центру науково-технічної творчості Володимира Михайлеця нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ ступеня. Іншим Указом Президента України за особистий внесок у вшанування пам’яті жертв політичних репресій, утвердження принципів демократичного розвитку Української держави, голову Закарпатської крайової організації “Товариства політичних в’язнів і репресованих” Василя Рогача нагороджено орденом “За заслуги” ІІІ ступеня.
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 Перший книжковий ярмарок
14 грудня в обласній науковій універсальній бібліотеці відбудеться перший в історії Закарпаття книжковий ярмарок “Ужгородський книжковий Миколай”, гаслом якого стануть актуальні в ці дні слова: “Зроби собі подарунок на Миколая”. Книжковий ярмарок – це можливість найдешевше купити книжку, адже там вона продається без торгових накруток, У книгарнях вони вже сягають 30%. Окрім того, «Ужгородський книжковий Миколай» дасть можливість побачити всю закарпатську книжку. Адже сьогодні через зруйнованість книготоргу це дуже важко зробити. Ще одне завдання, яке стоїть перед організаторами – асоціацією «...


 05.12.2001 07:00:00
 Новини
[b]«Вітчизняний» генерал опікується соціальним захистом людей у погонах[/b] Голова Координаційного Комітету при Президенті України з питань правового і соціального захисту військовослужбовців та співробітників правоохоронних і митних органів генерал-лейтенант армії Вілен Мартиросян відвідав з бліц-візитом регіон та провів засідання обласного комітету, на якому були присутні керівники силових структур, командири військових частин, розташованих на території області, представники ветеранських організацій тощо. Генерал детально зупинився на завданнях, які ставить перед собою очолювана ним...
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 Для ужгородців з обмеженими фізичними можливостями
Напередодні Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними можливостями найбільший в м. Ужгород універмаг «Україна» в особі її керівника О. Шляхти та представників державних органів та громадських організацій, причетних до цього, відкрив у неділю спеціально облаштований під’їзд до цього магазину, так званий пандус, розрахований на більш ніж сотню ужгородців, які в силу різних життєвих обставин змушені нині пересуватися на візках. Якщо до цього дана категорія ужгородців могла потрапити до «України» тільки за фізичної допомоги «зі сторони», то відтепер вона спроможна це зробити самостійно. Це...
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 Для погашення боргів за газ Ужгороду необхідно взяти банківський кредит
Губернатор Геннадій Москаль зустрівся з головою правління “Закарпатгазу” Семеном Тижуком та керівництвом мюУжгород і розглянув разом з ними питання погашення заборгованості за газ в обласному центрі. Як було відзначено на зустрічі, близько 30% тепла в Ужгороді споживають бюджетні установи, а решту 70% – населення. Перші розраховуються за теплоносії практично стовідсотково, тому основний борг за газ в Ужгороді (за поточний рік він становить 400 тис.грн., а з урахуванням попереднього опалювального сезону – понад 4 млн.грн.) лежить на населенні. Щоб у оселях ужгородців було тепло, необхідно...
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 Привітання
Завтра, 6 грудня, виповнюється 10 років Збройним Силам України. Проте справжній вік Української армії сягає кількох століть, а її бойові традиції формувалися у важких кривавих війнах і конфліктах від Київської Русі до Великої Вітчизняної війни. І сьогодні солдати і офіцери Збройних Сил України гідно продовжують традиції своїх дідів і батьків. Не всі нині, на превеликий жаль, розуміють значення власної армії, призначення якої захищати суверинітет та незалежність держави від зазіхань зовнішніх агресорів. Бажаєш жити в мирі - готуйся до війни, говорить мудре народне прислів’я. Армія — це один з...
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 Вибух на станції “Ужгород”
Днями у вагонному депо залізничної станції “Ужгород” пролунав вибух. Як з’ясувалося згодом, місцем надзвичайної події була котельня цього депо, в якій під час чергового розпалювання котла ДКВР 4-13 стався вибух газу. Внаслідок чого черговий оператор отримав опіки шкіри різного ступеню. Як поінформували “Р-Р” в Інформцентрі Закарпатського теруправління Держнаглядохоронпраці, нещасний випадок стався через несправність автоматики котла та невмілі дії оператора при його розпалюванні. Рішенням Держнаглядохоронпраці експлуатація котлів у котельні вагонного депо заборонена до приведення автоматики...
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 Горілка фальсифікована, акцизні марки — підроблені...
На фірмі ТзОВ “Закарпатська продовольча група” тривали безперервні перевірки спецпідрозділу обласної ДПА. Порушення виявити не вдалось, і тоді податківці звернули увагу на акцизні марки однієї ужгородскої фірми. Остання розлила близько 80 тисяч пляшок горілки, а дозвіл на розлив і акцизні марки видавав один і той же... податковий орган. Однак сьогодні податківці кажуть, що горілка фальсифікована, а акцизні марки — підроблені...
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 Пригоди
[b]У Мукачеві вбито громадянина Росії[/b] У середу в пообідній час у Мукачеві на сходинковому майданчику багатоквартирного будинку по вул. Одеській було виявлено труп невідомого молодого чоловіка з проникаючим пораненням грудної клітки. Труп належав, як згодом з’ясували правоохоронці, громадянину Російської Федерації Олександру К., 1963 р.н.. У ході оперативно-розшукових заходів затримано раніше вже судимого 31-річного мукачівця Степана Г. За зізнанням останнього, під час розпиття ним разом із убитим спиртних напоїв у них виникла сварка, під час якої він і наніс росіянину смертельне поранення...
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 Закарпаття потребує інвестицій. І побільше!
Наприкінці минулого тижня в Ужгороді проходила міжнародна науково-практична конференція на тему “Лізинг та інвестиції у вирішенні проблем енергозбереження, екології та соціально-економічного розвитку Карпатського регіону в умовах інтеграції до Європейської спільноти”. Ініціаторами її проведення виступили Закарпатська ОДА та Всеукраїнська асоціація лізингу “Укрлізинг” за активної підтримки Українського союзу промисловців та підприємців. За словами заступника голови облдержадміністрації Федора Харути, який відкрив конференцію, Закарпаття зовсім не випадково було обрано для проведення подібного...
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 Новини
[b]Закарпаття — до “божеського вигляду”[/b] Президент України Леонід Кучма за результатами своєї останньої робочої поїздки до нашого регіону доручив прем’єр-міністру Анатолію Кінаху при доопрацюванні проекту Державного бюджету на наступний рік передбачити субвенцію області для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які мали місце у 1998-2001 роках. Крім того, як повідомили в Управлінні інформації та зв’язків з громадськістю Адміністрації президента України, Кучма також доручив прем’єру передбачити в бюджеті кошти для забезпечення державних гарантій соціально-економічного розвитку...
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 3 грудня — Міжнародний День інвалідів
У понеділок, 3 грудня 2001 року, о 10.30 у спорткомплексі “Юність” за сприяння управління з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації та центру фізичної культури і спорту інвалідів “Інваспорт” відбудеться обласне спортивне свято серед спортсменів-інвалідів різних нозологій, яке приурочене до Міжнародного Дня інвалідів. Змагання будуть проводитись з настільного тенісу, шахів, шашок, міні-футболу, стрільби з луку, армреслінгу, більярду, волейболу, повідомили з прес-служби облдержадміністраці.
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 Пан Сембер не знає, що таке УСВА!
Хоча сам особисто попередньо й призначив день зустрічі членам президії Ужгородського міського товариство учасників Афганської війни. Про що свідчить лист з проханням щодо цього на офіційному бланку “афганців” м.Ужгород , зареєстрований у канцелярії товариства під № 095/115. Однак не все так просто: у день (четвер, 29 листопада), на який пан Ужгородський міський голова призначив зустріч з представниками міського товариства Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), керівництво останнього неодноразово намагалося зв’язатися з п. Сембером для уточнення часу зустрічі,...


 28.11.2001 07:00:00
 Перш ніж щось робити, ознайомся з правилами безпеки!
Зокрема,в жовтні місяці проведено комплексну перевірку стану безпеки і умов праці у відкритому акціонерному товаристві по газопостачанню та газифікації «Закарпатгаз». Наслідки перевірки обговорювались на розширеному засіданні працівників ВАТ «Закарпатгаз», керівників і інженерно-технічних працівників відділень ВАТ та теруправління Держнаглядохоронпраці по Закарпатській області, матеріали по ній подані для обговорення на колегії Департаменту Держнаглядохоронпраці. Протягом 13-16 листопада Закарпатським експертно-технічним центром Держнаглядохоронпраці за участю теруправління Державної...
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 Подарунок ужгородцям
Подарунок ужгородцям зробила минулого четверга концертна агенція “Прем’єр” з обласного центру (директор — Василь Чайкович), запропонувавши сольний концерт найвищої проби від широко знаного та популярного на теренах всього СНД російсько-кавказько-українського, і не тільки, співака Валерія Меладзе. Зал Закарпатського українсько-драматичного театру був заповнений вщерть, стояли навіть у проходах: такого тут не пам’ятають вже давно! Аудиторія була найрізноманітнішою, як кажуть, від мала до велика. Ми, журналісти, також там були, і ті надзвичайно гарні враження та піднесений емоційний настрой,...
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 Податківці незадоволені...
Таким є лейтмотив чергового виїзного засідання колегії ДПА в Закарпатській області, проведене наприкінці минулого тижня в м.Хуст. Як повідомив на колегії голова обласної ДПА Геннадій Сухорученков, за 10 місяців ц.р. надходження до зведеного бюджету склали 310,1 млн.грн., чим досягнуто зростання у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 19,3 млн.грн., або 6,6 %, прогнозне завдання перевиконано на 8,6 млн.грн., або 2,9%. Водночас жовтневі завдання по мобілізації надходжень до держбюджету не виконано, окрім того, з початку року до нього мобілізовано всього 146,6 млн.грн., що на 10,5...
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 Про проект з реконструкції магістралі Київ-Чоп
Європейський банк реконструкції і розвитку відзначив прогрес у виконанні Україною умов для реалізації проекту з реконструкції вхідної автомагістралі Київ-Чоп і реформування сектору автошляхів. Зокрема, на сьогоднішній день Верховна Рада України ратифікувала кредитну угоду про співпрацю в проекті та створена робоча група з моніторингу виконання угоди. Кредитна угода між Україною та ЄБРР і проектна угода між банком і «Укравтодором» про реалізацію проекту «Реконструкція автомагістралі М06 (Київ-Чоп) і реформа фінансування сектору автошляхів» були підписані в грудні 2000 року і ратифіковані ВР...
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 Новини
[b]З виграшем Вас, пане Валерію![/b] У черговому розиграші «Лото «Забава» у минулу неділю Фортуна посміхнулася мешканцю м.Іршава Валерію Васильцюну та його сину Євгену. Останній, крутонувши лототрон, у результаті виграв найбільший приз — автомобіль! Разом з ним по новому авто одержать ще 9 щасливців з різних регіонів України. Як зізнався п.Валерій, виграшний лотерейний білет був куплений ним у м. Мукачево, а в саму гру він та його сім’я грає від самого початку. [b]Закарпатська Колочава і чех Ольбрахт[/b] Минулої неділі верховинське с.Колочава приймало учасників святкових заходів, приурочених...
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